
　　  保護者　様

　　ご協力をよろしくお願いします。

　　　　　　　　　桜町小学校　　回答数  （１６４家庭）

　　　日頃より本校の教育活動にご支援、ご協力をいただきまして、誠にありがとうございます。
　　　さて、保護者の皆様からいただいた「学校評価」の集計結果がまとまりましたので、ご報告
　　いたします。これをもとに教育活動について、さらに改善を図ってまいりますので、今後とも　　

　　　　　　　　　　 （回答率　６３．８１％）

令和6年2月8日

　　　　　川口市立桜町小学校
　　　　　校長　小　川　　哲

令和５年度　川口市立桜町小学校学校評価アンケート　　（保護者）

　　　早春の候、保護者の皆様におかれましてはますます御健勝のこととお喜び申し上げます。
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１ 学校では、楽しく登校するための学校、学級づくりが

なされている。
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２ 学校では、学習への関心・意欲を高めるための指導の

工夫がなされている。
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３ 学校では、進んで学習する態度を育成する指導が行わ

れている。
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４ 学校は、保護者との信頼関係を大切にした学級経営を展

開している。
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５ 学校は、基本的な生活習慣や社会のルールを身につける

ための指導をしている。
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６ 学校は、思いやりの心を育くむ指導をしている。
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７ 学校は、本に親しむための工夫をしている。
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８ 学校は、授業参観や学校公開日等によって、教育活動を

保護者や地域に積極的に公開している。
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９ 学校では、不審者や交通安全等の安全に対する指導が適

切に行われている。
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１０ 学校の環境（掲示・花壇等） は整備されている。
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１１ 学校の施設・設備は充実している。

52%

35%

10%

1% 2%

１２ 学校は、ホームページ、学校だより等、学校からの情報発信を

十分果たしている。

29%

44%

21%

3%

3%

ややあてはまる

グラフの見方

よくあてはまるあまり当てはまらない

わからない

まったくあてはまらない


